

体育 | 火线

郑州报业集团继续搭建“黑白擂台” “安利杯”围棋赛相约五一 万元大奖候冠军 公益围棋心连心



伴随着春暖花开的时节,中原棋迷翘首企盼的“安利杯”围棋赛又将火热启动。经过精心的准备和策划,由郑州报业集团、河南省社会体育管理中心主办,郑州日报社、河南省围棋协会承办,安利(中国)日用品有限公司协办的第五届“安利杯”河南省业余围棋公开赛将在五一期间隆重举行。届时,我省广大围棋爱好者又将会聚在一起,在“黑白世界”中尽情驰骋,享受五一假期别样的快乐。郑州晚报记者 胡田野

公开组设万元大奖

本次比赛计划分为四个组别进行——公开组(12岁以上)、少年组(8~12岁)、儿童组(8岁以下)和亲子组,比赛定在郑州市红专路豫棉宾馆举行,非职业棋手均可报名参赛。超值的冠军奖金,不菲的物质奖励,多样的围棋活动,将吸引广大围棋爱好者的浓厚兴趣。今年的“安利杯”围棋赛公开组冠军奖

金高达10000元人民币(税前),第二至第八名的选手也将获得不同数额的奖金奖励;少年组进入前八名、儿童组进入前十六名的选手,将获得价值不菲的物质奖励。比赛赛制为九轮积分循环制,赛期为三天半,初步定于4月30日晚举行开幕式及首轮比赛,5月1日~3日进行第二轮至第九轮比赛。

竞赛之外还有趣味

除了公开组、少年组、儿童组进行激烈拼杀之外,赛事组委会设置的“亲子趣味赛”体现了广泛的参与性,为了增强赛事的娱乐性和广泛的参与性,凡为直系亲属的两人均可参加

这项赛事,以混双形式进行比赛。另外,组委会保留了往届的娱乐互动环节,凡报名参加本次比赛的选手均有机会赢得幸运大奖,让更多的围棋爱好者在节日中享受快乐。

爱心手牵手 围棋心连心

长期以来,安利公司一直关注公益事业,今年除了安排精彩围棋赛的同时,和往届一样还设有公益环节。届时,通过媒体平台面向全市发布“爱心手牵手 围棋心连心”活动,面向全市

征集家庭贫困但热爱围棋的10个孩子,让他们全年可以免费在河南棋牌院接受专业围棋教师的指导,可以系统学习围棋,表现优异的孩子还将有机会得到围棋名师的亲自指导。

知名品牌赛事形成

自2000年始,郑州报业集团已成功举办了十四届河南省业余围棋赛,这项赛事一直代表着河南省业余围棋的顶尖水平。马笑冰、曹又尹、许斐然、王宏伟、娄玺、魏子翔……一个个赛事里熟悉的身影如今已经成了职业棋手;李天罡、卢宁、苏广悦……在全国的业余围棋赛里也经常上演过五关、斩六将的好戏;王蔚民、王峰增,“郑州二王”的名头因这项赛事名扬我省业余棋坛。今年,“安利杯”围棋赛将继续为广大围棋爱好

者搭起擂台,希望大家以棋会友,提高棋艺,“安利杯”的目标就是成为河南省业余围棋公开赛的代名词,“棋迷的节日”、“河南围棋的摇篮”……

距开赛还有20多天的时间,赛事组委会计划于本月中下旬开始接受报名,具体报名时间和报名事宜请留意本月中下旬的《郑州日报》、《郑州晚报》、中原网、中原手机报以及郑州日报晚报的官方微博/微信,另外关注郑州晚报体育部的微信“郑运动”,有惊喜给你哦。

刘翔获颁 上海市人民政府奖状

据新华社电 上海市市长杨雄8日为刚刚宣布退役的奥运冠军、跨栏运动员刘翔颁发了上海市人民政府奖状,并称赞他说“你是上海的骄傲,中国的骄傲”。

“记得你在雅典奥运会夺冠,展示了中国青年运动员的良好精神风貌,我看了电视转播,非常激动。”杨雄对刘翔在田径赛场取得的骄人成绩和展现出的拼搏精神给予高度评价。他说,在组织的关心和教练的培养指导下,刘翔通过自身努力实现了赛场上一次又一次突破,成为中国田径史上里程碑式的人物。无论是作为运动员还是青年人,刘翔都是值得学习的标杆。

对于刘翔的退役,昨日刘翔恩师孙海平也说道:“我想说三点,第一是敬佩,第二点是希望大家能够体谅他,第三点是祝福。”现在,孙海平已经过了退休的年龄,他是否会继续执教还要取决于他的身体状况,“如果以后我还带训练,那以后的带训练和以前是有区别的。”

马刺八连胜 勇士又输球

据新华社电 伦纳德在昨日的NBA常规赛中再次拿到生涯最高的26分,帮助马刺队在客场113:88横扫雷霆队,迎来八连胜。

作为卫冕冠军,马刺队近来打出了气势。在这波八连胜中,他们的比分场均都赢对手两位数,场均更是净胜20.9分。此役,老将邓肯得到12分、9个篮板。后卫帕克因伤早早离场。

雷霆队的威斯布鲁克拿下17分,未能阻止本队遭遇四连败。由于当天新奥尔良鹈鹕队取得胜利,雷霆队已落后鹈鹕队半个胜场,跌出了西部前八的位置,季后赛席位争夺不容乐观。鹈鹕队当天赢球算一个冷门,因为他们在主场击败的是联盟老大、目前胜率第一的金州勇士队,比分为103:100。勇士队在上一场被马刺队击败,12连胜随之打住,目前已遭遇两连败。

亚冠联赛激战正酣

1:1 北京国安差点儿出线了 4:4 山东鲁能有点儿踢疯了

昨晚,在亚冠小组赛第4轮的比赛中,北京国安客场对阵浦和红钻。上半场国安反客为主打出优势局面,于大宝在第34分钟的角球攻势中破门,费祖拉乌则错过了两个单刀球良机;下半场浦和红钻大举压上,日本国脚槇野智章在第74分钟也是利用角球扳平比分;第77分钟,于大宝头球攻门击中立柱;第88分钟,朗征因报复动作被红牌罚下,最终双方1:1。国安无缘提前2轮出

线。国安4轮过后3胜1平积10分稳居小组头名。在中超联赛第3轮,国安被绿城打破了全胜和不失球的金身。在亚冠小组赛第4轮1:1战平浦和红后,国安从资格赛战胜曼谷玻璃开始的连胜和不失球金身也被对手打破。

在另一场亚冠联赛小组赛中,山东鲁能主场4:4战平日本球队柏太阳神,4战仅拿4分,只剩下理论上的出线希望。

此役上半时,鲁能3:3

打平柏太阳神,王永珀首开纪录,随后对手的莱昂德罗、工藤壮人与克里斯蒂亚诺在10分钟内连入三球,紧接着5分钟内乌索与蒙蒂略分别破门,帮助鲁能将比分扳平。易边再战,杨旭罚入点球,但克里斯蒂亚诺任意球破门扳平比分。

15分钟5球,当晚央视解说段暄甚至直言:“这是鲁能的足球,这大片看的啊,真是戏剧性的半场比赛。”林峰

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

鸡眼 脚垫 干裂一抹消 失眠、抑郁、精神分裂 不用长期服药啦!

日前笔者在郑州黄河路上的怀仁堂惊讶地发现一种外用产品,只需一泡一抹,就能轻松祛除鸡眼、脚垫、硬茧、手足干裂、脱皮、脚气等问题,备受青睐。据了解,这种叫“香港易清足”的外用产品采用国际先进的生物剥离技术,由2名生化博士、2名医学硕士以及多位专家依据古方结合现代医学共同历时5年研制而成。它是一种植物活性提取物,能迅速穿透脚部死皮、硬茧,平衡皮下营养,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,在15天左右使鸡眼、硬茧等不疼自然脱落消

失,恢复脚部健康、完美。

据笔者观察,前来购买的人络绎不绝,有老人、中青年,其中都不约而同地提到“朋友介绍”,这就说明该产品的口碑已在部分患者中广为流传。笔者还打听到一个交流号码0371-63200569,有需要的朋友可以联系。据了解“香港易清足”除了郑州黄河路服装市场东侧怀仁堂、碧沙岗地铁站B出口往南泰隆药房有售外,还可全省免费送货上门。

为什么我们的失眠、抑郁、精神分裂,久治不愈,为什么我们试过很多的治疗方法,病情却反反复复,不见好转?怎么才能让我们不走冤枉路,不花冤枉钱呢?
“天麻软胶囊”专门针对顽固性失眠、抑郁症、焦虑症、恐惧症、强迫症、更年期综合症、精神分裂等疾病。效果惊人,不管病情有多重,病史有多久,服用“天麻软胶囊”一盒就会有明显的效果出现。失眠 抑郁 焦虑 恐惧等疾病的病根在大脑的海马区。
“天麻软胶囊”独有的海马激活酶,能

迅速激活海马区神经干细胞,恢复海马区正常功能,从而达到康复的目的。我们有专业的心理医生,针对患者一对一治疗,直到患者康复为止。

“天麻软胶囊”因为有把握,所以敢承诺。服用一盒对效果不满意,可享受无条件全额退款,并签订协议书。
热烈庆祝天麻软胶囊上市十周年
【买十赠五】名额有限赠完为止
全国免费咨询热线:400-666-4826